

В результате артобстрелов Горловки 12 февраля погибли трое детей

Горловский Медиа Портал
13.02.15 11:43



Как сообщает отдел здравоохранения Горловского городского совета, вечером 12 февраля, вследствие прямого попадания снаряда в частный дом, расположенный в поселке шахты Кочегарка, скончались три ребенка, две девочки в возрасте 7 и 11 лет и один годовалый мальчик.

Кроме того, ранения различной степени тяжести получили двое горловчан. Им была оказана квалифицированная медицинская помощь.

Всего с начала военных действий в Горловке погибли 142 мирных жителя, 13 из которых дети.

"Горловский Медиа Портал"